新闻热线 96555

可调整副驾驶原

椅 只 是 后 排 强 大

很多车型,包括以往的奥迪 A6L, 邻自称是为中国消费者而来 但很显然 中国它们都还做得不够。 拿奥迪 A61. 来说,7年前奥迪专为中国市场推出加 长轴距的"L"车型,估计也思想斗争了 很久——多小有此不大情愿。时讨谙 迁, 当这一代全新 A6L 尚在设计图上 的时候, 奥油的设计师满脑子想的都 是——中国,因为中国市场意味着奥迪 全球销量的近 1/4

最终问世的新一代图油 AGI 是直 正的中国版,而非以往北美版或者欧洲 版的衍生物,除了长轴距,还有"中国专 属发动机"和十余项"中国专属装备", 离油称其为"无限贴近中国"

深度本土化开发的全新奥迪 A6L

全车到处可见"中国烙印":全景天窗、加 长副仪表台 负离子发生器 后排娱乐系 统、后座椅诵风及按摩功能、可制冷和加 执的标座, 220 伏的电源, USB 充电接口, 超大的储物空间, 还有能认识 2.9 万个汉 字的手写板……这此都是阅油专为中国 消费者细心准备的,这其中有的东西弥补 了奥迪曾经的缺憾,而有些则出现在中国 消费者的意识之前。 "中国式装备"不可能是后加装上去

的, 奥迪必须在设计之初就予以考虑,如 今的中国豪华车消费主力——新兴实力 阶层而非政务人员——到底喜欢什么样 的车?这方面恐怕没有哪个品牌比上世纪 90 年代就来到中国的奥迪更有觉悟。

一个 220V 三项插头,曾

经是 A8 上才有的豪华



们是多么地解脱。

可加热、制冷的杯架

产生的热量还能让变速箱也尽快"热身"。作为国内

首款全系标配发动机启停系统的豪华 C 级车,全新

奥迪 A6L 可在拥堵市区行驶时自动控制发动机的

7 年 磨 一 劍 的 全 新 图 油 A6L 正好是奥迪第七代 C 级 车(代号 C7),"全面升级"实在 意料之中。2012 款奥迪 A6L 不仅 车身外观设计全新,骨架也是全新。 在这一代 A6L 上, 奥迪的轻量化车身终 于逐渐从 A8 移植过来, 很多部件都是 铝合金或者铸铝制成,不远的将来,A6L 将以"全铝"豪华车的新形象引领潮流。

轻量化的车身让全新奥迪 A6L 的 2.0T、2.5 V6、2.8 V6以及3.0T四款直 喷发动机更具威力, 而全系标配的热能 量管理系统和发动机启停系统, 更令全 新 A6L 成为一款节能的"绿色豪华车"。

奥迪热能量管理系统能让发动机温 度迅速提升,成倍减少热车时间,同时其

由能量回收系统在刹车时进行储备。发 动机启停系统已经具备一些"微混"的特 征,未来如果装上大容量电池,全新奥迪 AGI, 或可变身为一辆混合动力豪华车。

全系标配发动机启停系统就够让人 心动的了,全新奥迪 A6L 还不满足,它 又将驾驶模式功能全系标配。通过 MMI 系统的操作, 驾驶者可以选择五种模式 中的一种,与此对应的发动机的响应速 度、变速器的换挡逻辑、转向系统的舒适 取向、悬挂系统的"软硬"程度甚至空调 系统等都会进行相应的自动调整。

全新奥迪 AGL 全系标配电子差速 限滑功能,当车辆在弯道当中时,ESP 系统会自动对弯道内侧的车轮施加适 当制动力, 让车辆在山路也游刃有余。 至于动态转向功能,则是奥迪以获得德 国设计大奖的纯机械设计,对抗宝马电 子式的随速可变转向,当然,这也是全



置拔高,定义了新一代豪华 C 级车 的标准,以奥迪目前的地位,这是它 应该做的。令我们意外的是,奥迪似 平重新审视了其产品和品牌的定 位,并付诸改进,就像一个一直沉默 的学者突然语出惊人,全新 A6L 让 人们一下子对奥迪这些年的修炼有 了新的认识。

在全新奥迪 A6L 内,我们看到 了A8L上的车载电脑手写输入板, 以及功能更强大、可收折的 MMI 多 媒体互动系统,在前后车门之间的 B柱内侧, 我们还看到了一个从未



问题几乎可以看作是对车的赞赏, 当然也能让车主心生自豪。在这方 面,奥迪可以说独步全球车坛。 预防式整体安全系统(预测危险 并使安全带、车灯和悬挂动作)、自适 应巡航系统(自动与前车保持车距)、 主动车道保持系统(防止车辆跑偏)、 侧向辅助系统(并线时防范危险)、夜

欧洲路况好 德系车还刻音品调路咸 恨 不得轮胎下每一个凸凹都直接传到方向 母和踏板上本 由国消费者士都不喜欢 这样。其实中国消费者尤其是豪华车的 消费者喜欢什么,奥迪早就知道, 但却不能理解, 最终究竟是什么 让奥迪改变了思路不得而知,不 过从全新 A6L 来看, 现在奥迪对 中国人的理解已经相当深入了。

德系车一向看重操控, 也许是因为

静。为了中国消费者看重的这 个感受,奥迪的工程师几乎是一寸 -寸地处理了全新 A6L 上可能发 出或者传导声音的部位,据说还专 门开发了一种微纤维羊毛垫, 贴敷在零



视辅助(红外线侦测夜间行人) 平视 显示(投射行驶数据到前窗玻璃)、自 动泊车辅助(自动停车入库) …… 图 迪这些高科技的装备即便不是为了 向他人炫耀,车主在独自享用时也绝 会油然而生一种满足感。

也许满足的感觉是妙不可言的。 当你的手指触控材质一流的按键,当 你在静谧的车厢内小憩,或者当细腻 的直皮座椅按摩你的背部,你不会想 到奥迪的工程师们为这一瞬间的感 觉付出了多少努力。

件表面以降低噪音;柔。为了这个字,奥迪 也敏费苦心,新的液压支撑技术被应用到 车型与县挂间 发动机和变速箱的支垫 上 减速带和位法路面的震动被滤指了 这才是中国消费者要的"路感":宽。7年

> 前开启的拉长轴距之路, 奥迪如今 走得更加坚决。通过前悬变短的设 计,全新图油 AGI, 在车身略微缩短 的前提下,轴距依然稳步突破3米 长轴距 = 大空间,为了中国市场,奥 迪的"拉距"之路不可能回头。

在加长了轴距,减小了悬挂刚 性之后,全新 A6L 的操控还是达到 了很高的水准,除了铝材的应用,这 应归功于奥迪工程师通过精准的调校 在操控和舒适之间找到了一种平衡,这 也算是西方式的严苛和东方式的圆滑 之间达成的妥协吧。

后排——奥迪这些年终于弄懂了 这个使用率远远低于前排的位置对于 中国消费者的重要性。全新奥迪 A6L 的 后排不但更加开阔,功能也更强大,除 了驾驶,后排几乎什么都能做。与中国 版 A6L 的后排豪华中央扶手相比,欧洲 版的简直可以用"寒碜"来形容。

最后让我们来到奥迪的尾部,原本 标注排量的部位,现在是令人一头雾水 的符号:30FIS、35FSI、50FSI,它们分别 代表的是 2.5、2.8 和 3.0T 三款动力,之所 以要用新的符号,是为了让人们不能一 眼看穿这辆奥迪的身份?虚虚实实,连中 国的古代兵法也用上了,用心良苦如斯, 宝马奔驰们要想追上奥迪的软实力,看



以龙的名义聚首金城

2012 龙膜年会举行

本报讯 春意葱荣,夏韵 初来。4月26日,美国首诺旗 下荣誉产品 LLumar 龙膜汽 车瞙甘肃 2012 年会在位于 黄河之滨的甘肃大阳能培训 中心成功召开。来自甘肃各地 35 家 LLumar 龙膜汽车膜授 权施丁连锁店、LLumar 龙膜 汽车膜甘肃、青海、宁夏总代 理以及兰州市丁商局汽车分 所等单位参加了本次会议。 龙被华夏民族奉为象征

吉瑞、昌盛、智慧和力量的图 了龙膜人的深度认可。 腾,世界顶尖防爆膜 LLumar 注册为"龙膜",使得产品和品 牌形象相得益彰,在中国市场 龙年开局,甘肃龙膜活力 四射,意气风发。与以往的年

会有所不同,本届年会特别邀 请团队中的骨干坐而论道,通 过对话的形式,期冀为龙膜在 龙年的销售带来点睛之笔。

会议伊始,龙膜甘肃团队

备受推崇。

限公司销售经理康鹏做了以 "新龙膜"为主题的工作报告 总结了 2011 年新取得的成 结以及存在的问题与不足 明 确指出了 2012 年的改革发 展思路,与会人员都深受鼓 舞. 龙膛甘肃团队的服务经理 袁喆则以"新服务"为主题的 报告,提出了应如何面对市场 上鱼龙混杂、以次充好、影响 龙膜美誉度的5点方针,得到

最后,甘肃龙瞙团队的关 闯笑总经理做了以"新思维" 为主题的发言,提出了2012 年度汽车后市场发展新思路, 并通过与各连锁店及兄弟企 业的热烈讨论,明确了发展目 标。通过本次年会,甘青宁龙 膜经销企业及员工热情高涨, 龙膜团队有信心在龙年稳步 达成目标,让广大消费者见证 龙膜的卓越信誉和服务

万华金盛进口三菱 4S 店 0931-2502030 8313030

🏠 万华三菱



新创型:19.7 万元 智尊型:23.98 万元 兰州华捷汽车生活馆

国内一线合资品牌汽车寻求4S店项目合作 伙伴 。要求: 热爱汽车事业、在当地具 有一定的影响力和相对良好的人脉、具有 -定的资金实力、商德良好、有一定的汽 车行业经验



招商电话: 13689439066



详情请咨询天津一汽经钼高: 兰州津金富创汽车销售有限公司 武威市震泰工贸有限责任公司 州正峰汽车销售服务有限公司 酒泉市祥泰汽车销售服务有限责任公司

5931-4866071 0935-6185700 0931-2562255/2566895 0937-2602977

人水正降領捷汽车销售服务有限公司 定西正隆汽车销售服务有限公司 白银丁隆汽车销售服务有限公司

0938-8383880 0932-8449266 0943-8312089 (经销商排名不分先后)

威志マラ

"夏季关爱"正式启动 检测维修皆享优惠

上的粗铅笔画的线条。这些线条如此

见过的按钮——负离子发生器的开

关,据说全世界 1/3 的烟草都被中

国人消费了,那么这个针对中国消

费者的装置应该有其用武之地,但

界的高档车消费者,都喜欢车里有

一些装备是别人没有甚至没见过

的,"这是什么?"这类由好奇引发的

中国高档车消费者,或者全世

这不是我们所关注的。

率性,让人想到血气方刚的青年。

车市专题

4月26日. 奥迪 A6L

2012 款举行了西区上市仪

式。自一个月前首次在中国

露面,全新奥迪 A6L 已成为

万众瞩目的焦点,车迷们热

本报讯 打讨了春季风沙的浩 礼, 汽车也和车主们一起迎来了夏 季的酷执,而随同跃然而升的温度 - 起到来的还有汽车空滤的及时清 洁、汽车空调制冷用前检验等等换 季后面临的汽车保养检修问题。将 2012 年标定为"客户满意年"的东 风悦达, 起亚自然不会溃漏这样的 问题 在延续其一贯优良传统的作 风下,东风悦达,起亚为各位起亚车 主在季节交替之际送上了车辆"夏 季关爱"活动。

据悉,本次"夏季关爱"活动自 立夏之日即5月5日起至5月25 日结束,活动期间除去车辆夏季免 费检测和免费"+1"服务,还可尽享 由东风悦达,起亚甘肃宝诵和兰州 悦主两家 4S 店准备的 3 重"关爱"

的一系列同馈消费者的活动就把 2012年的月份牌挤得满满当当。除 了新车用户课堂、预约上门试驾、四 季美爱,维修优惠,讲店有礼外,各 4S 店还对购车用户展开了"赴韩国 游"、"亲历欧洲杯现场"的抽奖活 动,并取得了良好的效果。面对"顾 客满意年"的全程战略,东风悦达 起亚除了以高效率高品质的可持续 发展模式,脚踏实地地完成48万辆 的销量目标继续讲取,同时也在提 升售后服务质量、产品品牌形象上再 攀高峰,并通过强化销售过程服务

